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Título (Fonte Arial, Negrito, Tamanho 12)
Title (Fonte Arial, Negrito, Tamanho 12)

J. C. Andrade¹; J. J. Silva²
Os nomes dos autores deverão ser abreviados contendo por extenso apenas o sobrenome (ex: José Carlos Andrade ficaria J. C. Andrade). (Fonte Arial, Tamanho 10) MAXIMO 5 AUTORES
1 Instituição; Cidade. 2 Instituição; Cidade. (Fonte Arial, Tamanho 8)
Autor para correspondência: inserir e-mail (Fonte Arial, Tamanho 10)
Resumo –  Máximo de 250 palavras, sem parágrafo e sem citações bibliográficas. Deverá conter uma breve informação sobre o principal tema e sua importância, contendo o objetivo do trabalho, metodologia, resultados e apontar as conclusões. (Fonte Arial, tamanho 09)

Palavras-chaves – Identificação de até 03 (três) expressões ou palavras que sintetizem o objeto do trabalho e que permitam a posterior localização do resumo em bases de dados (Fonte Arial, tamanho 09)
Abstract – (Fonte Arial, tamanho 09)

Keywords – (Fonte Arial, tamanho 09)
OBS: O trabalho deve se limitar a 5 páginas no máximo. E devem ser inseridas no máximo 3 figuras (entre fotos, gráficos e tabelas). * Trabalhos fora das normas e padrões serão automaticamente reprovados.
INTRODUÇÃO (Fonte Arial, tamanho 10)
Demonstrar a importância/relevância do trabalho, contextualizando a situação problema. Deverá trazer informações que justifiquem o seu trabalho. Não tem limite de palavras, mas não deverá ser muito longa a ponto de reduzir o espaço dos itens “MATERIAL E MÉTODOS” e “RESULTADOS E DISCUSSÃO”, prejudicando o entendimento do seu trabalho. Demonstrar a vinculação com o eixo temático escolhido. Apresentar os objetivos do trabalho ao final da introdução. (Fonte Arial, tamanho 10 em todo texto)
MATERIAL E MÉTODOS (Fonte Arial, tamanho 10)
Descrever o local, os materiais utilizados, as etapas e o universo abordado. Descrever as etapas em ordem cronológica. Destacar a metodologia utilizada, com revisão bibliográfica, se aplicável.
RESULTADOS E DISCUSSÃO (Fonte Arial, tamanho 10)
Apresentar os dados obtidos, análise e discussão dos resultados. Os resultados não devem ser apenas apresentados, mas também discutidos. Não é recomendado repetir no texto dados que constem das tabelas. Poderão ser apresentados imagens, gráficos, quadros ou tabelas. 
As tabelas e figuras devem ser auto-explicativas, em Arial, tamanho 9, numeradas com algarismos arábicos, inseridas no contexto do texto, com o título abaixo para figuras e acima para tabelas em tamanho 9. As figuras não devem apresentar bordas. 
CONCLUSÃO (Fonte Arial, tamanho 10)
Concluir se os objetivos foram alcançados, tomando como referencial a discussão, dos resultados. 
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